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Положение о комиссии  ГПОУ «СТЭК»
по противодействию коррупции

I. Общие положения

1.1. 
Положение о комиссии государственного профессионального образовательного учреждения «Сыктывкарский торгово-экономический колледж»  по противодействию коррупции (далее – Положение) разработано в соответствии с  Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
1.2. 
Настоящее Положение устанавливает состав, функции и порядок работы комиссии государственного профессионального образовательного учреждения «Сыктывкарский торгово-экономический колледж»  (далее – колледж) по противодействию коррупции (далее – Комиссия) в части, не урегулированной Политикой.
1.3.
Положение о Комиссии, ее состав утверждаются приказом  колледжа.

1.4.
 Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Республики Коми, а также настоящим Положением и иными локальными нормативно-правовыми актами колледжа.
1.5.
Комиссия является постоянно действующей и образуется в целях реализации антикоррупционной политики, а именно:

-
осуществления в пределах своих полномочий деятельности, направленной на противодействие коррупции в колледже;

-
обеспечения защиты прав и законных интересов граждан, общества и государства от угроз, связанных с коррупцией;

создания системы противодействия коррупции в деятельности учреждения;

-
повышения эффективности функционирования колледжа за счет снижения рисков проявления коррупции.
1.6.
Основными задачами Комиссии являются:


а) подготовка предложений по выработке и реализации  колледжем антикоррупционной политики;


б) выявление и устранение причин и условий, способствующих возникновению и распространению проявлений коррупции в деятельности  колледжа;


в) координация деятельности структурных подразделений (работников) колледжа (далее – работников)  по реализации антикоррупционной политики;


г) создание единой системы информирования работников  по вопросам противодействия коррупции;


д) формирование у работников  антикоррупционного сознания, а также навыков антикоррупционного поведения;


е) контроль за реализацией выполнения антикоррупционных мероприятий в колледже;


ж) взаимодействие с правоохранительными органами, иными государственными органами, органами местного самоуправления, общественными организациями и средствами массовой информации по вопросам противодействия коррупции.

1.7.
Комиссия для решения возложенных на нее задач имеет право:


а) вносить предложения на рассмотрение директора колледжа по совершенствованию деятельности  учреждения в сфере противодействия коррупции;


б) запрашивать и получать в установленном порядке информацию от структурных подразделений  колледжа, государственных органов, органов местного самоуправления  и организаций по вопросам, относящимся к компетенции Комиссии;


в) заслушивать на заседаниях Комиссии руководителей структурных подразделений, работников;


г) разрабатывать рекомендации для практического использования по предотвращению и профилактике коррупционных правонарушений в  колледже;


д) принимать участие в подготовке и организации выполнения приказов по вопросам, относящимся к компетенции Комиссии;


е) рассматривать поступившую информацию о проявлениях коррупции в колледже, подготавливать предложения по устранению и недопущению выявленных нарушений;


ж) вносить предложения о привлечении к дисциплинарной ответственности работников, совершивших коррупционные правонарушения;


з) создавать временные рабочие группы по вопросам реализации антикоррупционной политики;


и)  привлекать в установленном порядке для участия в работе Комиссии представителей государственных органов, органов местного самоуправления и организаций.

II. Состав Комиссии
2.1.
Комиссия формируется в составе председателя Комиссии, секретаря Комиссии и членов комиссии.
2.2.
В состав Комиссии входят:

1)
директор колледжа - председатель Комиссии – (здесь и далее – лица, их замещающие);


2)
специалист по кадрам – секретарь, член комиссии;


3)
заместитель директора по учебной работе - член комиссии;

4)
заместитель директора по воспитательной работе - член комиссии;

5)
главный бухгалтер - член комиссии;

6)
юрисконсульт - член комиссии.

2.3.
В период временного отсутствия председателя, членов Комиссии (отпуск, болезнь, иные причины) обязанности председателя и членов Комиссии исполняют работники колледжа, на которых приказом колледжа возложено временное исполнение обязанностей отсутствующего работника колледжа – секретаря или члена Комиссии.

2.4.
Изменение состава Комиссии в иных случаях допускается на основании приказа колледжа.
2.5. 
Комиссия формируется таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией решения.
III. Права и обязанности членов Комиссии 
3.1.
Основные обязанности членов Комиссии:

1) добросовестно исполнять обязанности члена Комиссии, установленные настоящим Положением;

2) обеспечивать реализацию функций, отнесенных к компетенции Комиссии настоящим Положением;

3) участвовать в заседаниях и голосовании Комиссии;

4) участвовать в подготовке проектов локальных нормативных актов в сфере противодействия коррупции;

5) выполнять поручения Председателя Комиссии;

6) быть объективным, исключать заинтересованность и субъективность в процессе работы в составе Комиссии;

7) на личном примере показывать нетерпимость к проявлениям коррупции.
Члены Комиссии добровольно принимают на себя обязательства о неразглашении сведений, затрагивающих честь и достоинство граждан, и другой конфиденциальной информации, которая рассматривается (рассматривалась) Комиссией.
3.2.
Председатель Комиссии осуществляет организацию деятельности Комиссии путем осуществления следующих полномочий:

1) контролирует реализацию плана антикоррупционных мероприятий колледжа (далее – План мероприятий);

2) назначает дату, время и место заседания Комиссии и информирует об этом членов Комиссии;

3) проводит заседания Комиссии;

4) дает поручения членам Комиссии по существу работы Комиссии;

5) контролирует исполнение данных поручений;

6) приглашает на заседания Комиссии работников, обучающихся, их законных представителей, представителей органов власти и иных организаций;

7) несет обязанности и пользуется правами членов Комиссии.
3.3.
Секретарь Комиссии производит организационно-техническое и документационное обеспечение деятельности Комиссии, а также информирование членов комиссии о дате, времени и месте проведения заседания, ознакомление членов Комиссии с материалами, представляемыми для обсуждения на заседании Комиссии, ведение протоколов заседаний Комиссии.
3.4.
Члены Комиссии вправе:

1) заслушивать работников,  обучающихся коллежа и их законных представителей по существу рассматриваемых вопросов;

2) запрашивать у работников, обучающихся коллежа и их законных представителей письменные пояснения по существу рассматриваемых вопросов;

3) организовывать и проводить в установленном порядке  координационные совещания и рабочие встречи по вопросам противодействия коррупции;

4)
запрашивать в подразделениях колледжа и у работников необходимую для работы Комиссии информацию, в том числе в форме справок и заключений.
5) 
излагать в письменном виде особое мнение в случае несогласия с решением Комиссии (особе мнение приобщается к решению Комиссии);

6)
письменно ходатайствовать председателю Комиссии о проведении заседания Комиссии с указанием повестки заседания и оснований для его проведения;

7)
составлять справки, заключения по направлению деятельности Комиссии, участвовать в разработке проектов локальных нормативных актов.

IV. Порядок работы Комиссии
4.1.
Члены Комиссии осуществляют свои полномочия в соответствии с поручениями председателя Комиссии, а также самостоятельно – в части обеспечения реализации Плана мероприятий.

4.2.
Техническую подготовку проектов (части проектов) документов Комиссии осуществляет:

-
председатель Комиссии;

-
члены Комиссии по направлению своей деятельности, а также по поручению Председателя Комиссии.

4.3.
Материалы работы Комиссии хранятся у председателя Комиссии. 

Материалы Комиссии должны содержать копию приказа о создании Комиссии, а также иные приказы колледжа, подтверждающие полномочия лиц, указанных в пунктах 2.2,  2.3 настоящего Положения. 
4.4.
Материалы, необходимые для работы членов Комиссии, могут находиться у членов Комиссии с разрешения или по поручению председателя Комиссии в оригинале либо в копиях на время существования такой необходимости. 

4.5.
Заседания Комиссии проводятся по решению председателя Комиссии и в определяемом им порядке.  Место, время проведения и повестку дня заседания определяет председатель комиссии. 

4.6.
В случае невозможности присутствия члена Комиссии на заседании Комиссии он обязан заблаговременно известить об этом председателя Комиссии.

4.7.
Основанием для принятия решения о проведении заседания Комиссии является поступление в Комиссию сведений о коррупционных правонарушениях, конфликте интересов.


Основанием для принятия решения о проведении заседания Комиссии может являться ходатайство члена Комиссии о проведении заседания Комиссии, а также случаи необходимости сбора Комиссии в полном составе для доведения, обсуждения информации либо принятия решений по направлению деятельности Комиссии.

4.8.
По требованию председателя Комиссии  члены Комиссии производят подготовку проведения заседания Комиссии в установленный председателем Комиссии срок, а также отчитываются в проведенной работе и выполнении поручений председателя Комиссии.
4.9.

Заседание Комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее двух третей от общего числа членов Комиссии, включая председателя Комиссии.
4.10.
Решения Комиссии принимаются открытым голосованием  простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии. 

При равенстве голосов решающим является голос председателя Комиссии.

4.11. Все члены Комиссии при принятии решений обладают равными правами.

4.12. 
Комиссия принимает решение на основе результатов обсуждения, заслушивания пояснений, изучения материалов работы Комиссии.  
4.13.
Решения Комиссии оформляются протоколами, которые подписывают члены Комиссии, принимавшие участие в ее заседании.

4.14.
Член Комиссии, не согласный с ее решением, вправе в письменной форме изложить свое мнение, которое подлежит обязательному приобщению к протоколу заседания Комиссии.
4.15.
В протоколе заседания Комиссии указываются:


а) место и время проведения заседания Комиссии;


б) фамилии, имена, отчества, наименование должности членов комиссии и других лиц, присутствующих на заседании;


в) повестка дня заседания Комиссии, краткое содержание рассматриваемых вопросов и материалов;


г) принятые Комиссией решения;


д) результаты голосования;


е) сведения о приобщенных к протоколу материалах.

4.16.
Копия протокола в течение трех рабочих дней со дня заседания направляется по решению Комиссии  заинтересованным лицам.
4.17.
В случае, если член Комиссии имеет основания для самоотвода от участия в рассмотрении информации о конфликте интересов или коррупционном правонарушении, он должен письменно уведомить об этом председателя Комиссии до начала заседания Комиссии либо устно непосредственно после начала заседания Комиссии, до начала рассмотрения такой информации, с указанием причин такой заинтересованности.


Председатель Комиссии на основании полученных сведений принимает самоотвод либо отклоняет его.

4.18.
Основанием для самоотвода является  наличие личной заинтересованности члена Комиссии в исходе рассмотрения информации о конфликте интересов или коррупционном правонарушении либо наличие иных обстоятельств, дающих основания сомневаться в объективности работы такого члена Комиссии либо о его причастности к конфликту интересов и (или) коррупционному правонарушению.

4.19.
В случае наличия оснований для самоотвода у председателя Комиссии, он обязан уведомить об этом членов Комиссии после начала заседания Комиссии. В этом случае полномочиями председателя Комиссии при рассмотрении информации  о конфликте интересов или коррупционном правонарушении в отношении конкретных лиц наделяется заместитель директора по учебной работе либо заместитель директора по воспитательной работе соответственно. 

4.20.
В случае отсутствия заявления члена Комиссии о самоотводе и наличии у председателя Комиссии или иных членов Комиссии сведений, указанных в пункте 4.18 настоящего Положения, такие сведения доводятся председателем Комиссии или соответствующим членом Комиссии до остальных членов Комиссии на заседании Комиссии и вносятся в протокол, после чего председателем Комиссии принимается решение об отводе соответствующего члена Комиссии (отстранении члена Комиссии от рассмотрения информации  о конфликте интересов или коррупционном правонарушении в отношении конкретных лиц) либо об отсутствии оснований для такого отвода.

4.21.
В случае отсутствия заявления председателя Комиссии о самоотводе и наличии у членов Комиссии сведений, указанных в пункте 4.18 настоящего Положения, такие сведения доводятся соответствующим членом Комиссии до остальных членов Комиссии на заседании Комиссии и вносятся в протокол, после чего полномочиями председателя Комиссии при рассмотрении информации  о конфликте интересов или коррупционном правонарушении в отношении конкретных лиц наделяется заместитель директора по учебной работе либо заместитель директора по воспитательной работе соответственно. В этом случае председательствующий принимает решение об отводе председателя Комиссии в соответствии с пунктом 4.22 настоящего Положения.  

4.22.
В случае, если требования пункта 4.9 настоящего Положения не могут быть выполнены, директор колледжа обеспечивает направление без рассмотрения Комиссией:

а)
информации о коррупционном правонарушении - в прокуратуру г.Сыктывкара;

б)
информации о конфликте интересов - в Министерство образования, науки и молодежной политики Республики Коми с указанием причин такого направления. 

4.23.
Сведения о самоотводе, отводе и принятых решениях вносятся в протокол заседания Комиссии.
4.24. Для исполнения решений Комиссии её председателем и членами могут быть подготовлены проекты правовых актов.

4.25. Информация об итогах заседаний Комиссии размещается в соответствующем подразделе учреждения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Противодействие коррупции».
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